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Em Vera Cruz,
a iluminacdo
€ antiga e faltam

ldmpadas em
postes, reclamam
os moradores

s moradores de Vera

Cruz, em Cariacica, que-

remnovailuminaciono

bairro. Eles reclamam

que hé postes sem lam-
padas em vérias ruas.

De acordo com o presidente
da Associagdo de Moradores de
Vera Cruz, Amarildo Aratjo, o
local fica praticamente escuro
durante a noite.

“A iluminacéo é antiga. Que-
remos lampadas de vapor de s6-
dio”, disse Aratijo, afirmando que
0s maiores problemas estdo nas
ruas Monte Castelo e Presiden-
te Afonso Pena.

“Na Monte Castelo, os postes
estdo sem bracgo de luz e, por-
tanto, ndo tem iluminacédo a noi-
te. Jd na Presidente Afonso Pe-
na, s6 hd um poste que ilumina
a rua toda. Os outros trés estdo
sem bracgo de luz”, observou.

A dona-de-casa Jocenira Van-
tildeMendongamoraha 18 anos
naruaMonte Castelo e lamentou
quendo sai de casaanoite: “E pe-
rigoso, por causa da escuriddo.”

O secretério de Obras de Ca-
riacica, José Antonio Munaldi,
disse que a prefeitura elaborou
oprojeto “Eficiéncia Energética”,
que prevé a troca de 25 mil lu-
mindrias no municipio.

Ele explicou que o processo de
licitagdo do projeto devera ser
concluido em agosto e atroca das
lumindrias, em fevereiro do ano
que vem.

“Vamos colocar lampadas de
vapor de sédio, que vai melho-
rar em 100% a qualidade da ilu-
minacdo no municipio, inclusi-
ve, em Vera Cruz”, ressaltou.

O MELHOR

Trangiiilidade, o novo
campo de futebol e a
pista de motocross.
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3 Valao, iluminacdo e o
barranco no entorno
da BR-262.

Moradores querem

MURO - Os moradores de Vera Cruz, em Cariacica, reivin-
dicam a construcdo de um muro de arrimo no local onde ho-
je h& um barraco, no entorno da BR-262.

Segundo a Associacao de Moradores de Vera Cruz, h4 ris-
cos de desabamento de casas, ja que o barranco pode ceder
com as chuvas.

Resposta: 0 superintendente regional do Departamento
Nacional de Infra-estrutura de Transportes (Dnit-ES), Elio Ba-
hia, disse que o 6rgdo ja recebeu uma notificagdo dos mora-
dores sobre o caso.

Segundo ele, os problemas séo causados pela falta de dre-
nagem no bairro, que é de competéncia da prefeitura. O se-
cretario de Obras de Cariacica, José Antdnio Munaldi, disse
que ja foi construido um muro e feita a drenagem no trecho
em frente ao trevo de Alto Laje. \

Munaldi garantiu que, na proxima semana, vai ao Dnit pa-
ra conversar sobre a reivindicagéo dos moradores.

VALAO - 0s moradores da rua Benedito Cesario e avenida
Alice Coutinho, em Vera Cruz, Cariacica, reclamam da galeria
que comegou a ser feita pela prefeitura e néo foi concluida.

De acordo com a Associagdo de Moradores de Vera Cruz,
por causa da obra incompleta as casas no entorno do valdo
enchem de agua em épocas de chuva.

Resposta: 0 secretario de Obras de Cariacica, José Anto-
nio Munaldi, disse que a prefeitura esta fazendo um projeto
basico para interligar a galeria que corta o bairro Vera Cruz até
a avenida Alice Coutinho.

Porém, ele afirmou que a comunidade precisa discutir a
prioridade da obra no préximo Orgamento Participativo, pois o
projeto basico esta orgado em R$ 250 mil.

CALGAMENTO - De acordo com a Associagdo de Morado-
res de Vera Cruz, a maioria das ruas do bairro ndo possui cal-
camento. O aposentado Geraldo Spinasse, 66 anos, mora na
rua José Severino e reclama da situagéo. “Tém bairros mais
novos do municipio que ja contam até com asfalto”, observou.

Resposta: 0 secretario de Obras de Cariacica, José Anto-
nio Munaldi, afirmou que a prefeitura vai pavimentar 800 me-
tros de ruas no bairro Vera Cruz, em Cariacica.

De acordo com Munaldi, o projeto de pavimentagao vai co-
mecar em agosto e deve ser concluido em fevereiro do ano
que vem. As ruas beneficiadas serdo: Vicente Santdrio Fanti-
ni, José Severino e Benedito Cesario.

0 secretario de Obras disse, ainda, que as demais ruas a
serem pavimentadas deverdo ser discutidas no préximo Orga-
mento Participativo.

“Quando 6 fg
que o senhor vai
comecar a asfal-
tar a rua do bre-
| jo (Benedito Ce-
| sario),que hoje é |
| de barro?” Lo-

“Prefeito, qual
€ a sua posicao
sobre 0 calcamen-
to da rua Vicente
Santdrio Fantini,
que foi priorida-
de no dltimo Or-
camento Partici-

“Prefeito, como
vai ficar o acesso
da avenida Alice

ra Cruz no senti-
do Campo Gran- |

| pativo do bairro de?” Antelmo | rena Apareci-
' e ainda é de ter- | Adalto, 45 anos, | | da Metério Li- | ,
ra?” Maria de Fa- | motorista. ‘ ' ma, 20 anos, estudante. }

| em fase de licitagéo. i

tima Zibetti, 48 anos, aposentada e
uma das delegadas do Or¢gamento
Participativo. |
Prefeito Helder Salomao (PT): “0
processo de licitagdo para a drenagem !
e pavimentacao da Vicente Santdrio Fan-
tini, e de mais trés ruas ja passou pela
Procuradoria Geral do Municipio e estd |

Prefeito Helder Salomao (PT): “As |
| questdes que envolvem a avenida Alice
Coutinho s&o de responsabilidade do go-
verno do Estado. A prefeitura é respon-
savel apenas pela iluminagéo da via e a
desapropriacao dos terrenos que cor-

| tam a avenida Alice Coutinho.

| Um processo para a desapropriagéo

| de uma casa que esta no trecho citado

. pelo senhor ja foi aberto e esta aguar-
dando apenas o parecer final da Procu-
radoria Geral de Cariacica para que as
obras tenham continuidade.”

Prefeito Helder Salomao (PT):“0 |
processo de licitacdo paraa drenagem |
| e pavimentagao da Benedito Cesario,
e de mais trés ruas, ja passou pela
Procuradoria Geral do Municipio e

- estd em fase de licitagéo.

Portanto, no segundo semestre des-

' te ano ja saberemos quem serd a
empresa responsavel pela execugao
dos servicos e prazo para a conclu-
séo das obras.”

Portanto, no segundo semestre des-
te ano ja saberemos quem sera a em-
presaresponsavel pelaexecucéo dos ser-
Vigos e prazo paraaconclusdodas obras.”
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